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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Με επιτυχία το 3ο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Αναρρίχησης Βράχου στην Άμφισσα 

Ν. Λουπάκος: «Ο Δήμος Δελφών μπαίνει στα χάρτη όλο και περισσότερων 

δραστηριοτήτων»  

 

Με τη συμμετοχή 120 αθλητών, οι οποίοι μαζί με τους συνοδούς τους αποκόμισαν τις 

καλύτερες εντυπώσεις, πραγματοποιήθηκε στην Άμφισσα, το διήμερο 19 και 20 Απριλίου 

2024,  το 3ο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Αναρρίχησης Βράχου, αφήνοντας το αποτύπωμά 

του στην περιοχή, αλλά και την υπόσχεση για ακόμα μεγαλύτερες διοργανώσεις στο 

μέλλον.  

Το 3ο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Αναρρίχησης Βράχου διοργανώθηκε από το Δήμο 

Δελφών, τον Ε.Ο.Σ. Άμφισσας, την Ελληνική Ομοσπονδία Ορειβασίας Αναρρίχησης και 

την Π.Ε. Φωκίδας της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και υπήρξε μία πρώτης τάξεως 

ευκαιρία για την περιοχή να γνωρίσει πτυχές του, μπαίνοντας ταυτόχρονα στο χάρτη και 

αυτής της αθλητικής δραστηριότητας.  

Το αγωνιστικό σκέλος έλαβε χώρα το Σάββατο 20 Απριλίου στο αναρριχητικό πεδίο Πόρτες 

της Άμφισσας, ενώ στο πλαίσιο του αγώνα αναπτύχθηκαν παράλληλες δράσεις, όπως η 

προβολή ορειβατικής ταινίας στην αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου στην πλατεία Κεχαγιά, 

καθώς και η Έκθεση φωτογραφίας με τίτλο «Φωτορειβατώ», η οποία είναι επισκέψιμη για 

το κοινό στο Πνευματικό Κέντρο Άμφισσας έως τις 24 Απριλίου (18:30-21:00). Επίσης, το 

ενδιαφέρον των περισσότερων στράφηκε στην αναρριχητική πίστα η οποία στήθηκε στην 

πλατεία Κεχαγιά, η οποία έδωσε την ευκαιρία σε μικρούς και μεγάλους να γνωρίσουν από 

κοντά το εν λόγω άθλημα.  

Με την ολοκλήρωση της διοργάνωσης, τις βραβεύσεις και τις απονομές, ο Αντιδήμαρχος 

Δ.Ε. Άμφισσας, κ. Νικόλαος Λουπάκος, δήλωσε: «Ευχαριστούμε θερμά όλους όσοι 

συνέβαλαν στο να πραγματοποιηθεί το 3ο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Αναρρίχησης Βράχου, 

και κυρίως των Ε.Ο.Σ. Άμφισσας, ο οποίος υπήρξε η καρδιά της διοργάνωσης, μέσω της 

οποίας η περιοχής μας μπήκε σε ένα ακόμα χάρτη εναλλακτικών δραστηριοτήτων. Ο Δήμος 

Δελφών εκμεταλλευόμενος κάθε δυνατότητα που δίνει ο πλούσιος τόπος μας επενδύει 

προς κάθε κατεύθυνση με στόχο την ενίσχυση της εξωστρέφειας. Με σταθερά βήματα 

μέσω των πολύπλευρών δράσεων τα φώτα στρέφονται όλο και περισσότερο στην περιοχή 

μας, καθιστώντας την έναν προορισμό που φιλοδοξεί να εντάξει την εμπειρία του επισκέπτη 

μέσα στα συγκριτικά μας πλεονεκτήματα».   



Φωτο: Κώστας Καλτσάς  


